



AUMENTO DE CUOTAS. — Los colegios católicos solicitaron ayer en la Asamblea Legislativa, que se descongelen las cuotas de escolaridad, para poder aumentar salarios a los profesores. Miembros de la Federación de Centros Educativos Católicos, fueron recibidos por la Dra. María Julia Castillo, izquierda.

Desmantelan Campo de Adiestramiento Terrorista

Un campo de adiestramiento terrorista, que funcionaba en el cantón Joya Ancha Arriba, de Santa Elena. Usulután, fue desmantelado el miércoles por la tarde, informa un

vocero de la Fuerza Armada.

Intervino tropa del Batallón León, de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, con saldo de varios extremis-

tas muertos, dicen las autoridades.

En ese mismo operativo fue capturada importante documentación que quedó en poder de la inteligencia del ejército.

La Fuerza Armada también informa de un combate con los extremistas en el que intervino el Batallón Ponce, de la misma brigada, en las proximidades de Estanzuelas, Usulután y donde murieron otros terroristas y resultó un número no determinado de heridos.

Estas bajas de los extremistas se suman a las que les causó la misma unidad en las cercanías de San Jorge, San Miguel, dicen las fuentes del ejército.

En Santa Ana

Miguel A. Aguilar Nuevo Administrador de Rentas

SANTA ANA. — A partir del uno de septiembre iniciará sus funciones como Administrador de Rentas Departamental, el señor Miguel Angel Aguilar.

Como se ha informado, doña Elena Bolaños de Arriaza fue retirada del mencionado cargo, luego de servirlo durante diez y seis años consecutivos.

En la mayoría de empleados priva inconformidad y hasta el temor de ser removidos por el nuevo jefe.

El numeroso personal de empleados prepara un agasajo para la señora de

Arriaza, a fin de testimoniarle reconocimiento por su labor. (J.A.S.).

CONSTRUIRAN ORFELINATO

SANTA ANA. — Dado que en nuestro país, cada día aumenta la caravana de niños desamparados, como producto de la situación bélica, un grupo de ciudadanos santaneos ha organizado un patronato provisional que se ha propuesto lograr a corto plazo, la construcción de un orfelinato, el cual deberá —Favor pase a la página 37.

Colegios Católicos Piden Aumento en las Cuotas

La Federación de Centro de Educación Católica, solicitó ayer a la Asamblea Legislativa, que se legisle para descongelar el aumento de las cuotas de escolaridad, pues afrontan problemas económicos.

Expusieron los visitantes a la Presidenta de la Asamblea, Dra. María Julia Castillo, que los profesores de los colegios cató-

cos están exigiendo aumento en sus salarios, así como lo han recibido los que trabajan en escuelas e institutos de Educación.

Detallaron que con la situación económica que se atraviesa y sin poder aumentar las cuotas de escolaridad que éstos cobran, no pueden cubrir las —Favor pase a la página 58.

Renuncia el Presidente del Instituto del Café

Sorpresivamente, el Ing. Enrique Alfaro Castillo renunció a su cargo de Presidente del Instituto Nacional del Café, INCAFE.

Desde la semana pasada se supo que Alfaro Castillo estaba fuera del país, aunque se ignora si ya había renunciado a su cargo, el cual venía desempeñando

desde hace algunos meses. En lugar de Alfaro Castillo llega a la presidencia del INCAFE el Sr. Humberto Dalponte Mori. A la vez, el Lic. Oscar Raymundo Melgar ha sido nombrado director ejecutivo.

Los nuevos funcionarios tomaron posesión de sus

cargos ayer mismo, después de ser juramentados por el Lic. Manuel Morales Ehrlich, Ministro de Comercio Exterior y presidente de la Junta de Gobernadores de INCAFE.

Se ignora si Alfaro Castillo se encuentra en el país o está fuera.

El Perro Vacunado Sigue Siendo Portador de Rabia

La vacuna contra la rabia no cubre un 100% contra la enfermedad, por lo que el perro vacunado sigue siendo portador del virus, ya que en un 20% queda desprotegido.

Hace esta afirmación el Dr. Jorge Armando Castro Menjivar, Médico Veterinario graduado en la Universidad San Carlos, de Guatemala, egresado en 1979 y dedicado a la clínica de especies menores.

El perro, dice, a pesar de estar vacunado, puede presentar la enfermedad, ya que depende de la cepa con que esté elaborada la vacuna. Hay cepas que vienen para vacunar al perro cada tres años, pero en nuestro medio en que la enfermedad ya no es zoonótica, sino bizoótica, no se puede decir que la vacuna

tiene que aplicarse cada tres años, sino al año, para elevar así los anticuerpos año con año, dando más protección al animal y por consiguiente, a la familia que posee el perro y a quienes conviven cerca de él.

ELIMINACION DE PERROS

El Dr. Castro Menjivar dice que en cuanto a la eliminación de perros callejeros, tenía entendido que

—Favor pase a la página 38.



REINA. — Claudia María Salgado, fue electa reina del Colegio Santa Cecilia.



LA VACUNA ANTI-RRABICA no es efectiva en su totalidad, dice el médico veterinario, Dr. Jorge Armando Castro Menjivar.

Claudia Salgado Reina del Colegio Santa Cecilia

En los actos especiales del cincuentenario de la canonización de San Juan Bosco y la semana de la Juventud 84, que celebra el colegio Santa Cecilia, fue electa y coronada la señorita Claudia María Salgado Viscarra, como Reina del Colegio.

En la elección participaron 21 señoritas, que presentaron a los tres ciclos y bachilleratos. El jurado estuvo integrado por Sra. Iris Ivett Mazorra de Romero, Julia Marta Caneña, Claudia Oliva, Ronny Cosset Ramirez y

—Favor pase a la página 33.

Hoy Viernes se Reúnen Egresados de la ENCO

Hoy viernes, a partir de las 6:00 de la tarde, en el Auditorium de Embotelladora Tropical, los egresados de la Escuela Nacional de Comercio (ENCO), de la promoción diurna y nocturna de 1964, tendrán una reunión para preparar las celebraciones de su vigésimo aniversario.

La Comisión Organizadora está proyectando celebrar este evento en no —Favor pase a la página 37.

Presos Hampones por Robo y Extorsión a Negociante

Manuel Antonio Lemus Castillo y Agustín Cruz Martínez fueron capturados por la Policía de Hacienda, bajo cargos de extorsión a un comerciante y robo a mano armada en una cooperativa.

Respecto a la extorsión,

que la Policía califica de intento, el comunicado indica que la víctima es el comerciante Francisco Antonio Ruiz, quien dijo que los dos sujetos se hacían pasar telefónicamente por elementos sub-

—Favor pase a la página 58.

Repetirán el Seminario sobre las Exportaciones

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) repetirá el seminario práctico correspondiente al Programa de Capacitación en Exportaciones, dada la demanda extraordinaria que tuvo el anterior celebrado en julio, entre los sectores industrial, comercial, financiero y de servicios en general.

La idea de repetir este seminario es dar oportunidad a todos los interesados que no pudieron participar en el primero que se celebró en dicha oportunidad.

Mediante la capacitación eminentemente práctica de estos seminarios, tanto los ejecutivos, como los funcionarios o encargados de tramitar Cartas de Crédito, relacionadas con las exportaciones e importaciones, adquieren un conocimiento exacto de la materia y quedan suficientemente capacitados para resolver los problemas que se presenten en sus empresas.

Los organizadores informan que el seminario está dirigido a personal que labora en bancos, industrias, comercios, compañías exportadoras, exportadores particulares y demás empresas que manejan cartas de crédito.

Los expositores de los temas que comprenderá el seminario son los mismos del seminario anterior, señor Luis Entenberg, Vice Presidente del City Bank Internacional de Miami y el Lic. José Antonio Manzano, Gerente del Area Internacional del Banco Cuscatlán.

Algunos de los temas por desarrollar son: análisis de un certificado de seguro y análisis del conocimiento de embarque contra la carta de crédito.

Este nuevo seminario se desarrollará en la ASI el 8 de septiembre de las 8 a las 13 horas, con intervalos para refrigerio y almuerzo.



NUEVO PRESIDENTE INCAFE. — Don Humberto Dalponte Mori fue juramentado como nuevo presidente del Instituto Nacional del Café, INCAFE, en sustitución del Ing. Enrique Alfaro Castillo, que renunció. Derecha, Lic. Oscar Raymundo Melgar, nuevo director ejecutivo. Izquierda, Lic. Manuel Morales Ehrlich, Ministro de Comercio Exterior.